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1. Участь в роботі ради та її органів 

 

Взято участь в роботі  5 сесійних засідань Білоцерківської міської ради 

де серед іншого розглянуто та висловлено свою позицію по 487 питаннях 

порядку денного. Серед іншого затверджено бюджет Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023 рік, затверджено, внесено змін та 

профінансовано низку програм направлених на підтримку ЗСУ, підрозділів 

ДФТГ та територіальної оборони, Національного спротиву.  

 

2. Зокрема, взято участь у реалізації, прийнято рішення про 

реалізацію наступних рішень: 

 

Затверджено: 

Погоджено Положення про молодіжну раду при Білоцерківській міській 

раді у новій редакції; 

Затверджено норми витрат на проведення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів місцевого рівня; 

Програма заходів національного спротиву Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022 рік. Мета програми - необхідність в організації 

комплексу заходів, які здійснюються з метою сприяння обороні 

Білоцерківської міської територіальної громади, шляхом максимально 

широкого залучення мешканців громади до дій, спрямованих на забезпечення 

воєнної безпеки, суверенітету і її територіальної цілісності, стримування і 

відсіч агресії та завдання противнику неприйнятних втрат, з огляду на які він 

буде змушений припинити збройну агресію проти України, в умовах 

недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба 

у прийнятті цієї Програми і здійснення фінансування з місцевого бюджету та 

інших джерел, не заборонених законодавством України 

Програма розвитку та підтримки клубних закладів Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2022 – 2024  роки. Мета програми - 

створення умов для забезпечення в закладі культури сучасної, доступної та 

якісної системи надання культурно — освітніх  та культурно-мистецьких, 

дозвіллєвих послуг відповідно до вимог у суспільстві, запитів особистості й 

потреб громади, а також забезпечення ефективного управління розвитком 

клубного закладу. Задоволення культурних потреб громадян у розвитку 

народної традиційної культури, підтримки художньої творчості, іншої 

самодіяльної творчої ініціативи, організації дозвілля. Залучення та інтеграція 

мешканців населених пунктів територіальної громади у культурне 

середовище. 



Програма часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів 

для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків 

Білоцерківської міської територіальної громади під час підготовки та 

проходження опалювального сезону 2022-2023 років. Програма передбачає 

залучення коштів співвласників багатоквартирних житлових будинків та 

бюджету Білоцерківської міської територіальної громади для реалізації 

заходів із закупівлі та оснащення побутовими генераторами багатоквартирних 

житлових будинків. Передбачається, що завдяки цьому багатоквартирні 

житлові будинки зможуть бути забезпечені альтернативними джерелами 

електроенергії, а співвласники будинків – матимуть зниження фінансового 

навантаження під час  придбання таких приладів. 

 Програма забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей, 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів на 2023 рік. Метою Програми є 

забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей першого року життя, 

народжених ВІЛ-інфікованими матерями, зниження рівня захворюваності на 

ВІЛ-інфекцію та смертності від СНІДу, передачі ВІЛ-інфекції від матері до 

дитини, доступу населення до широкомасштабних профілактичних заходів, 

послуг з догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих. 

Комплексна програму профілактики злочинності, зміцнення законності 

та правопорядку на території Білоцерківської міської територіальної громади 

на 2023 рік. Основними завданнями Програми є: 

- забезпечення своєчасного реагування на усі злочинні прояви та 

протиправні посягання; 

- проведення роз’яснювальної роботи з керівниками підприємств, 

установ та організацій, мешканцями громади щодо зміцнення публічної 

безпеки, профілактики правопорушень та злочинних проявів; 

- впровадження сучасних технічних засобів, які сприятимуть 

профілактиці та протидії злочинності; 

- активізація участі громадськості, зокрема громадських формувань в 

забезпеченні правопорядку; 

- забезпечення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності та 

дорожньо-транспортного травматизму. 

Програма національного спротиву Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2023 рік. Метою прогами є 

необхідність  підвищення обороноздатності держави, надання обороні 

України всеохоплюючого характеру, сприяння забезпеченню готовності 

громадян України до національного спротиву та організації комплексу заходів 

щодо сприяння обороні  Білоцерківської міської територіальної громади 

шляхом забезпечення виконання заходів із підготовки 

добровольчих  формувань територіальної громади до оборони в мирний час та 

особливий період. 

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки. Програма 

спрямована на: 



-реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту з метою 

захисту населення і територій громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, соціального, воєнного характеру та їх наслідків. 

Зокрема, передбачається подальший ремонт та облаштування споруд 

цивільного захисту (найпростіших укриттів) у підвальних приміщеннях; 

- забезпечення функціонування Білоцерківської міської ланки 

територіальної  підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Київської області; 

- реконструкцію (модернізацію) регіональної системи 

централізованого  оповіщення керівного складу цивільного захисту та 

інформування населення; 

Затверджено бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 

2023 рік. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Цільової програми 

забезпечення діяльності та розвитку відділення невідкладної медичної 

допомоги Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської 

міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» на 

2022-2024 роки. Варто наголосити, що завдяки збереженню невідкладної та 

консультативної медичної допомоги у місті громадяни мають послугу, яка 

допомагає зберегти життя та здоров’я. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Цільової програми 

розвитку та фінансової підтримки Комунального некомерційного 

підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківське міське 

патологоанатомічне бюро» на 2022-2024 роки. Рішенням  виділені додаткові 

кошти на 2023 рік міському патологоанатомічному бюро кошти у сумі 2 220 

096 грн з метою забезпечення його стабільної роботи відповідно до його 

функціональних призначень, створення належних умов праці медичних 

працівників, а також оновлення матеріально-технічного оснащення 

підприємства. 

З метою належної реалізації внесені зміни до діючої програми 

фінансової допомоги військовим частинам Збройних Сил України, які 

розташовані на території Білоцерківської міської територіальної громади, на 

поточний рік. Так, додатково внесено 367,0 тис. грн   для закупівлі засобів 

зв'язку для підрозділів територіальної оборони. Всього по цій Програмі 

фінансової допомоги військовим частинам цього року профінансовано майже 

55 млн.грн. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми сприяння 

діяльності органу Служби безпеки України на території Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2022 рік, затвердженої рішенням 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 20 червня 2022 року № 

345. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 



Білоцерківської міської ради від 02 вересня 2021 року № 1292-16-VIII, шляхом 

викладення її в новій редакції 

З метою належної реалізації внесені зміни до Комплексної цільової 

програми «Розумна громада» на 2021–2023 роки затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020року № 69-05-VIIІ «Про 

затвердження Комплексної цільової програми «Розумна громада» на 2021–

2023 роки». 

З метою належної реалізації внесені зміни до цільової Програми 

«Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада» на 2021-2023 роки», 

затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року 

№ 68-05-VIIІ «Про затвердження цільової Програми «Безпечна Білоцерківська 

міська територіальна громада» на 2021-2023 роки». 

до Білоцерківської міської цільової програми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

на друге півріччя 2018-2022 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської 

міської ради від 30.08.18 року № 2543-55-VIIІ. 

З метою належної реалізації внесені зміни Програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 02 вересня 2021 року № 1292-16-VIII (зі 

змінами), шляхом викладення її в новій редакції 

З метою належної реалізації внесені зміни Програми охорони довкілля в 

Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 25 лютого 2021 року № 334-10-VIІІ 

 

IV. Робота з громадянами 

 

Разом з виборцями разом обговорювали питання щодо поліпшення 

інфраструктури, ремонту доріг та тротуарів, забезпечення безпеки на дорогах, 

поліпшення інвестиційної привабливості міста. Крім того, я допомагала 

вирішувати індивідуальні питання мешканців. Це включало в себе допомогу з 

отриманням соціальних послуг, звернення до місцевих органів влади з 

проханням про допомогу в різних питаннях, а також надавання різних 

консультацій. 

Прийом громадян здійснюється по встановленому графіку за адресою м. 

Біла Церква, вул. Фастівська,1. Всього за звітний період надійшло 59 звернень 

громадян щодо надання матеріальної допомоги та надіслано в інтересах 

мешканців міста Біла Церква – 28 депутатських звернень. 

 

 

 

 
 


